

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ДОО В ЧАСТИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ С СЕМЬЕЙ



МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО
ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
ЦЕНТР РАЗВИТИЯ РЕБЕНКА – ДЕТСКОГО САДА № 13
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ГОРОД НОВОРОССИЙСК



Взаимодействие нашего сада с родителями - это объединение общих целей и интересов с целью развития в ребенке гармоничной и здоровой личности. Вовлечение родителей в образовательный процесс помогает улучшить эмоциональное самочувствие детей, расширить воспитательный опыт родителей, достигнуть единого подхода к воспитанию и обучению детей в семье и в детском саду.

От того, насколько успешно будет осуществлено взаимодействие воспитателей с родителями, будет зависеть эффективность развития и воспитания ребенка. Наши родители с удовольствием принимают участие во всех образовательных процессах. А особенно после того, как многое стало доступно для общего пользования прямо в холлах нашего сада.

АКЦИЯ «КАЖДОЙ ПТИЦЕ СВОЙ ДОМ!»

Мы заранее объявили об акции «Каждой птице свой дом». Скворечников сегодня было очень много. Все очень красивые, яркие и красочные. Получилось развесить почти на каждом дереве. Все развешивали по правилам, ни одно дерево не пострадало.

Все скворечники приматывались веревкой или леской. Одновременно с этим мы объясняли детям о необходимости скворечника. И вот что удивительно, только повесив скворечник на одной площадке его уже заселили скворцы даже не испугавшись людей.





МЕЖДУНАРОДНАЯ ПАТРИОТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ «САД ПАМЯТИ».

«Живые памятники» не только способствуют сохранению исторической памяти об итогах Второй мировой войны, но и несут экологическую миссию- помогают сохранению и восстановлению лесов и парков. Акция проходила в течение трех недель: все желающие и неравнодушные родители, конечно же с детьми смогли высадить своё дерево на территории нашего учреждения и района города.





МОРСКОЙ КВЕСТ СОВМЕСТНО С РОДИТЕЛЯМИ

Обучение в форме игры — замечательная творческая возможность для педагога интересно и оригинально организовать жизнь своих воспитанников. Квест приглашает детей отправиться в занимательное путешествие в страну знаний, позволяет окунуться в таинственный мир загадок и приключений, проявить смекалку и настойчивость, почувствовать себя настоящими первооткрывателями и исследователями, а педагогам помогает с лёгкостью реализовать цели и задачи развивающего обучения.

Дети очень любят различные игры с преодолением препятствий, сказочными сюжетами, сюрпризами. И вот сегодня мы с детьми старшего возраста провели морской квест. Детям была поставлена задача отыскать «сокровища», а чтоб их отыскать необходимо было найти ключи от таинственного сундука. А чтоб найти ключи, надо было пройти «сложнейшие морские испытания». Дети с весёлым настроением прошли все испытания шаг за шагом, побывали на «острове затонувших кораблей», «острове морских черепах», «остров отгадай-ка», а в конце были весёлые пиратские танцы. Весело провели время!



ВСЕ НА СУББОТНИК!!!

С 1 марта традиционно началась пора субботников. Наши педагоги активно и как всегда с энтузиазмом подошли к выполнению задачи. Результат порадовал всех. Все с радостью принимают участие в этом каждую субботу. Наш субботник закончился вкусным и весёлым чаепитием. Повара нашего сада испекли вкуснейшие булочки! Заварили сладкий чай! Такие неформальные встречи после работы только ещё более сплачивают коллектив и родителей с педагогами.

Очень приятно, что родители отозвались, нашли время, и своими силами провели столь нужное и полезное дело. Многие так же остались довольны, хотят не просто приходить, и получать помощь, а по сути участвовать в жизни сада, что конечно является очень ценным фактом

КНИГА ПАМЯТИ - книга о защитниках Родины, ветеранах Великой отечественной войны, родственниках наших воспитанников, о том, как протекала жизнь в военное время. Наша задача - помочь подрастающему поколению сформировать чувства долга, чувства уважения к истории нашей Родины, ее защитникам, чувство гордости за свой великий народ. Мы уверены, детям необходимо рассказывать о Великой отечественной войне, о ее героях, о Победе нашего города, о причастности их семей к завоеванию Победы и свободы. Каждый год мы пополняем нашу Книгу памяти новыми историями.

Для того, чтобы написать её новую страницу, каждая семья может принести фотографию своего героя и небольшой рассказ о том, как сложилась судьба человека.





Дети совместно с родителями со всей серьёзностью подошли к нашей акции **«СБОР МАКУЛАТУРЫ»**.

Каждый день из офисов и домов по всей нашей необъятной стране выбрасывается огромное количество бумаги.

При правильном обращении и некоторых усилиях со стороны каждого из нас эта бумага может использоваться многократно, спасая тысячи деревьев.

Давайте беречь и сохранять природу вместе!



Каждый год **ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ "БЕСКОЗЫРКА"** проходит в нашем городе 3 февраля. В этом году она прошла в 55 раз. В течении недели в детском саду проведены различные мероприятия, направленные на развитие патриотических чувств у самых юных новоросийцев. Флэшмобы, выставки детского творчества, спортивные соревнования, были организованы для наших ребят.

Вечером 3 февраля во многих окнах наших воспитанников поставлены свечи в рамках акции "Свеча в окне", а самые смелые ребята приняли участие в шествии акции "Бескозырка", не смотря на дождь и град.





ПРОЕКТ :«МОЙ РОДИТЕЛЬ ЗА РУЛЕМ»

Комплексное решение вопросов, сотрудничество с ГИБДД в ходе реализации проекта позволило привлечь к деятельности дошкольного учреждения большое количество родителей, создать условия для привития детям и родителям устойчивых навыков безопасного поведения на дороге.





МАСЛЕНИЧНАЯ НЕДЕЛЯ.

Соприкосновение с древнерусскими традициями способствует формированию более глубоких и эмоционально насыщенных представлений детей и их родителей о традиционной русской культуре, способствует более занимательному и продуктивному знакомству с историей и традициями русского народа.



СОЦИАЛЬНАЯ ЯРМАРКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

